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Analizis II. 2. zarthelyi dolgozat
2015. majus 7.

(5 pont) Legyen f(z,y) = € - cos(my), Py = (—1,1). Hatarozzuk meg a fiiggvény
feliiletén az adott ponthoz tartozo érintésik egyeletét.

. (12 pont) Adott az f(z,y) = 2% + 2y® + x fiiggvény a zart egységkoron:
g

R={(z,y) : 2 +y*<1}.

(a) Van-e f-nek R-ben abszolit minimuma és/vagy abszolit maximuma?

(b) Ha igen, hatarozza meg.

(10 pont) Legyen R az a trapéz, melynek csacspontjai A(0,0), B(2,2), C(3,2),
D(4,0). Hatarozzuk meg az f(z,y) = z — y fiiggvény kettSs integraljat az R
tartomanyon.

(8 pont) Szamitsuk ki a z =9 — z? — y? paraboloid (z,y) sik folotti részének
térfogatat!

(8 pont) Adott az F(z,y) = (zy?, 2%y) erdtér. Szamitsuk ki az erétér altal végzett
munkat, mely egységnyi tomeget mozgat a

j L {7(t) = (4cos(t), sin(t) : tel0, %]}

gorbe mentén. (+1 pont) Rajzolja fel a fenti gorbét.
(7 pont) Mennyi lesz az f(z) = (z + 1)e~2?! fiiggvény Fourier transzformaltja?

A megoldasokhoz indoklast kériink.




